

Ma érkezik az 54. hadifogolyvonat

Az idei 54. hadifogolyvonat tegnap este indult el a máramarosszigeti gyűjtőtáborból. A szerelvény ma a reggeli órákban érkezik Csapra, a délelőtti órákban halad át a magyar határon és valószínű-

leg este érkezik a debreceni átvevő állomásra.

A debreceni átvevő állomáson minden előkészület megtett a szerelvény fogadására.

Kopeczky csehszlovák miniszter feltűnő leleplezése Benesről

Kopeczky csehszlovák tájékoztatóügyi miniszter Gottwald elnök születésnapja alkalmából beszédet intézett a csehszlovák hadsereg magasrangú tisztjeihez. Régieltesen méltatta Gottwald elnök érdemeit. Kopeczky ezután utalt Benes moszkvai útjára 1943-ban, amikor az elhunyt elnök a jövőpécsi Csehszlovákiáról készült külügyi tervképet mutatott be a Moszkvában élő csehszlovák hazafiaknak. A tervképet Csehszlovákia nemlétező vidékeit Németország részé-
ként tüntette fel. Gottwald a ter-

vel kapcsolatban mely felhőborodásának adott kifejezést Benes előtt. Tudára adta, hogy a tervképet készítő Ingr tábornok és társai hazatértek, akiket bíróság elé kell állítani. Benes erre gyorsan szembetartotta a tervképet: — folytatta leleplezéseit Kopeczky és soha többé nem merne előhozni Csehszlovákia megsemmisítésének tervét Kopeczky végül a csehszlovák hadseregnek a reakcióval szemben tanúsított egységes állásfoglalásáról emlékeztet meg a legnagyobb elismerés hangján.

Előre a mélyszántás teljesítmény fokozásáért

Az Országos Mezőgazdasági Termelési Versenyiroda a következő felhívást adta ki:

Dolgozó Parasztok!

Az őszi vetési ütemtervet teljesítették. A kulákok szabotálásait és a klerikális reakció mesterkedését visszavertük. Lelepleztük és hátraszorituk ellenségüket. Az őszi vetésnek egyetlen döntő pontja van még hátra, az őszi mélyszántás ütemének teljesítése. A tavasziak alá kerülő földek őszi mélyszántásával megőriztük a lehullott téli csapadékok, a felszántott talajban lévő nyersanyagokat a talaj alalkitja felvehető tápanyagokká. Így jó ágyat készítünk a tavaszi vetés alá és biztosítjuk a dolgozó nép jövőévi több és jobb kenyérért. Az állami géppálmások és szövetkezetek gépei támogatnak bennünket. A géppálmások és szövetkezetek traktorosai versenyükkel fokozták a teljesítményt. Végezzük az őszi mélyszántást versenyben, szervezzük meg a dülő-versenyt. A heti dülő-értekezleten keressük meg a hibákat, leleplezzük le a szabotáló kulákokat. A helyes munka megszervezésével biztosítjuk szá-

zati tervünk végrehajtását.

A géppálmások és szövetkezetek támogatásával előre az őszi mélyszántási teljesítmény növeléséért.

A DOLGOZÓ PARASZTSÁG TULTEJESÍTETTE AZ OSZI SZÁNTÁSI ÜTEMTERVET

Az idei őszi szántási ütemterv 6.221.200 hold felszántást irányozza elő november 20-ig. A legújabb jelentések alapján dolgozó parasztságunk az ütemterv előírányait túltejesítette. 6.468.536 holdat szántott fel, ami az előíránytól 104 százaléka. Míg az őszi vetési munkálatok nagyjából befejeződtek, az őszi szántási munkálatok fokozódó ütemmel tovább haladnak. Az ütemterv ugyanis december 18-ig 7.854.204 hold szántást irányozza elő. Az őszi szántásban a vármegyék teljesítménye általában 100 százalék körül mozog, de több megye túltejesítette a tervet. Országos átlagban ez azért nem mutatkozik nagyobb mértékben, mert vannak megyék, ahol az előírányzatnak csak 74 százalékát hajtották végre.

Olnér Alfréd államtitkár a Kisgazda Párt tagjainak magatartásáról és feladatairól

Olnér Alfréd miniszterelnökségi államtitkár, a Kisgazda Párt igazgatója, kedden este a párt fővárosi tagterületén ismertette a politikai helyzetet és ennek során bejelentette, hogy a szervezetek téli tevékenységének súlypontja: a tájékoztatás, a politikai ideológia nevelésére helyezik át. Ez természetesen nem jelenti azt, hogy a Kisgazda Párt az elkövetkező téli hónapokban szűkebb körben végződik a maga országos politikai munkáját, de jelenti azt, hogy a szervezeti életben minden párttag gondolkodásában tudatosabb kívánják lenni a Kisgazda Párthoz való tartozás politikai értelmét, szemlélettel megtagértekezéseken pártnapokon, tanfolyamokon megmagyarázzák: milyen érvek és megfontolások alapján alakította ki és foglalja el a párt a maga álláspontját. A pozitív építőmunka dolgában éppen úgy, mint a reakció különböző megjelenési formái ellen folytatott küzdelemben.

Nekünk nem az a célunk — mondotta Olnér államtitkár —, hogy minél nagyobb tömege gyűljön össze a szervezetekben, hanem arra törekszünk, hogy csak azok legyenek a tagjaink, akik valóban kisgazdapártiak, gondolkodásukban és magatartásukban egyaránt.

Minden párttagnak el kell fogadnia elveinket, részt kell vennie a pártéletben, fizetnie kell a tagdíjakat és alá kell vetnie magát a pártfegyelmelemnek. Aki ezeket a feltételeket nem vállalja, nem kívánhatja azt, hogy a párt vállalja őt. Ez, hogy minél könnyebb legyen a tisztázódás, minél könnyebb legyen nekünk mindenki számára a döntést, velünk kíván-e dolgozni, vagy ei-

szakad fölünk, a pártélet egész vonalán meginduló rendszeres felvilágosító munkában választ adunk az összes kérdésekre, amiket a tagpartival szemben feltehet. És minden párttagnak döntenie kell, hogy hajlandó-e résztvenni a munkában és a harcainkban, akár a szövetkezeti kérdésekről, akár az egyházi, vagy hivatali, vagy felülről elleni küzdelemlről legyen szó, mert ha a munkát és a küzdelmet nem vállalja, el kell szakadnia a párttól.

Olnér államtitkár ezután a mind szentnyomás elleni küzdelem jelentőségéről beszélt. Ha valaki eldönti magában a kérdést, hogy a népi demokrácia építőmunkája helyett az ellenforradalmi szellem szolgálatát vállalja, annak vállalnia kell elhatározása összes következményeit is. A magyar népi demokráciának és a demokrácia kormányának elhatározottai akarata, hogy a reakció ellen meg már széles arcvonalon kibontakozott küzdeleml végigviszi és a dolgozó nép javára győzelmesen befejezi. Aki ebben a küzdelemben rosszul választja meg a helyét és elbukik, magára veszen bukásáért.

Ezután az ország gazdasági helyzetének alakulását ismertette és megállapította, hogy népi demokráciánk gazdasági és pénzügyi megerősödése sehol, az élet egyetlen pontján sem mutat törést és ez nemcsak paraszti tömegeink, munkásságunk és értelmiségünk szorgalma mellett bizonyít, hanem tanúsága annak is, hogy dolgozó millióink külföldi és belföldi reakciók aknamunka ellenére, egy kis sebb töredék kivételével, politikai értelemben és érzelmi-
leg is fele-

November 27-én, szombat este 8-kor a BIKÁ nagytermében legyelővétel: Bika halban Fűtött terem!

SÁRDY JÁNOS

érthetetlenül a népi demokrácia mellé álltak.

Olnér államtitkár beszéde befejezésében meggyőződését fejezte ki, hogy a Kisgazda Párt politikai vonalának a balatlonkeneséi értekezlet után kialakult teljes tisztasága nemcsak az országos politikában von maga után kedvező következményeket, hanem hozzájárul a pártélet rendezéséhez, szervezeteink megújulásához és megszilárdulásához is.

15 mázsa vágott baromfival akart üzérkedni hattagú társaság

A budapesti gazdasági rendőrség leleplezte hattagú baromfival kereskedő társaságot, akik 15 mázsa baromfijt az árakat felhajtva összesen 15 mázsa Hajúdi megyében és azt Budapestre akarták szállítani üzérkedésre. A baromfikereskedő társaságot Hajúduhádon leleplezték a tagjai: **Kis, Róza, Ágoston, Barlint és négy társuk** ellen megindult az eljárás.

Kivégzett nyilas gyilkos

Szerda reggel a budapesti gyűjtőtábor udvarán kivégezték Ammer István szabót, a Molnár utcai nyilasház párttagjainak vezetőjét. Ammert mindkét fokon halálra ítélték, kegyelmi kérelmét elutasították.

Kötelező orvosi vizsgálat a dohányzások számára

A népjóléti miniszter közreműködésében az összes trafikokat kötelező orvosi vizsgálatnak vetik alá. A vizsgálatot a kerületi orvosok és tisztiorvosok hajtják végre.

Az intézkedést az északi indokolta, hogy a dohányfüstökben nemcsak csomagtól dohányzást szolgálnak ki és fűmódon, ha a trafik kiszolgáló személyzete fertőző betegségekben szenved, ezt a cigarettán keresztül elterjesztheti.

A kötelező orvosi vizsgálatot minden trafiknál háromvenként megismétlik.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Csütörtökön este fél 8-kor: A dícsőség vására. Ady-béreltet.

Pénteken este fél 8-kor: Carmen. Csokonai-terület.

Szombaton délután 4-kor: Pinocchio. Gyermekelőadás.

Szombaton este fél 8-kor: Doktor úr. Arany-béreltet.

Vasárnap délután 4-kor: Doktor úr. Béreltetés.

Vasárnap este fél 8-kor: Doktor úr. Béreltetés.

Színházi közlemények

Csütörtökön este Ady-béreltetés került színre a nagyiskola. A dícsőség vására és szíriák a bemutatás előadás nagyszerű szerepében.

Az idényben utoljára pénteken este került színre Bizet, "Carmen" 4 tenorral operája a MÁV Színházban. Zenekar közreműködésével, Rubányi Vilmos zeneigazgató-kormány vezényletével. Jegyekről ajánlatok előre gondoskodni.

Gyermekelőadás keretében szombaton délután 4 órákor "Pinocchio" (Egy élő fabábu csodalatos kalandja) mesepereit kerül színre először. A nagyiskola és a Csokonai-terület közreműködésével. Helyek: 1 frt-tól 5 forintig.

MESTERBERLET HIREK. A Mesterberlet jezirodái a béreltek részére a még nem rendezett bérelteket pénteken délután tartják. Kérjük ezúton is a bérelteket, hogy a terhelések elkerülése végett bérelteiket minél előbb váltassák ki. Ugyancsak váltathatók a Csokonai-terület nagyjegyei is az idegenforgalmi Hivatalban, Városháza I. em. 38., valamint a Kövacs-trafikban, Kossuth utca 15. Napi helyek: 8, 6 és 5 frt-ig. Jegyek már nem állnak rendelkezésre. Előveteli pénztár az Arany Bika halban csak vasárnap délután 11 és 1 óra között lesz. Itt, valamint már mátol kezdve az idegenforgalmi Hivatalban kapható 1 frt-os árban a Csokonai-terület hangverseny ismeretjébe az előadásra kerülő művek tartalmával. Az erkélyi közönség részére a fűlészintlen a XXIV. sor után helyszínen elmesélete mennyiségű üllőhelyet, mivel a hangversenyen két zenekar játszik, s az Egyetértés zenekartól az erkélyen helyeztük el.

A tejbeszolgáltatási kötelezettség ellenőrzése

Felhívom a tehenartó közönséget, hogy a város tejjelátásának biztosítása érdekében a tejbeszolgáltatási kötelezettségnek — a külföldi törvényes követelmények torho mellett — pontosan egyenleget. A beszolgáltatni, elmulasztott tej utján 4 forint kártérítést kell az állam. kintostárnak fizetni, ugyanakkor pedig a mulasztó kihágás miatt súlyos büntetéssel is büntethető.

A tejbeszolgáltatási kötelezettség ellenőrzése alakjában közönséges ellenőrzésre kerül. Felhívom ezért az érdekelteket, hogy a névre szóló elszámolási felhívásra saját érdekében pontosan jelenjenek meg és a tejszámlát, a marhalevelet és az állatjelölő lapot vigyék magukkal. Azok a tehenartók, akik tejbeszolgáltatási kötelezettségüknek egyáltalán nem, vagy hiányosan tettek eleget, saját érdekében igyekezzenek az elmulasztott mennyiséget minél hamarabb beszolgáltatni, mert mulasztás esetén a hatóság kénytelen lenne a megtorló intézkedés foganatosítani.

Tájékoztatóul közlöm, hogy az úszók megjelölését, a ténnyel, eladását, esetleg, felhasználó való kiadását, szárazon állását az I. foku közigazgatási hatóságnál (Kossuth u. 20. fsz. 46.) 8 napon belül be kell jelenteni. A szárazonállás 95 napos tartama alatt a tejbeszolgáltatási kötelezettség szünetel. Az a család, ahol négy 10 éven aluli gyermek van, egy éhen után, ha 10 éven aluli gyermekek oszladaid pedig két telen után nem kell tejet beszolgáltatni. A mentesítés azonban az I. foku közig. hatóságtól irásban kell kérni. A kérvényre a közzeljárás körzet, iradvál a gyermekek nevét és születési időjét rá kell vezetni.

A telen 100 napon át tartó igazolt igazolási miatti mérséklést és hatósági általános díjtalanul és belyegmentesen kiadandó orvosi bizonyítvánnyal igazolt betegség miatti mérséklést, vagy felmentést is lehet kérni. Bármilyen címen való mérséklés 30 százalékos tartható.

A tejbeszolgáltatási mérséklést vagy felmentést kérelmekben kell kérni, tudnivalókra a fent jelzett helyen adnak

Megszűnik az építőipar idényjellege

Az építési és közmunkügyi miniszterium Budapestban és a vidéki városokban kijelölte azokat az építleteket, amelyekben a téli hónapokban is folytatják a munkát. A rövidesen megkezdődő munkálatok célja az, hogy egyrészt az építkezés lendülje a hideg beálltával se szüneteljen, másrészt, hogy az Építőipari Nemzeti Vállalatok munkáit a lehetőséghez mérten minél nagyobb számban foglalkoztathassák és megnyíljenek

a lehetőség a munkásbrigádok alakítására.

Összesen 45 millió forint költséggel folyó építkezések között van többek között Debrecen és Hódmezővásárhelyen 24-24 lakó- és ipusház építése, továbbá a győri vasgyár központi raktára és darujai. Az építési kormányzat megette az első lépést az építőipar idényjellege megszűntetése felé.

A német néptanács felhívása a nagyhatalmakhoz

Lipsee. A német néptanács szerdai ülésén elfogadta annak a felhívásnak szövegét, amelyet Franciaország, Nagybritannia, a Szovjetunió és az Egyesült Államok kormányaihoz intéztek.

A felhívás utal arra, hogy három és fél évvel a háború befejezése után a német kérdés meg mindig rendezetlen. A szövetségesek Potsdamban azt ígérték, hogy Németországot egységesnek tekintik és a német népek megadják a lehetőséget a béke, berendezésre. Míg a Szovjetunió kiart a Potsdamban elfogadott ígért mellett, addig a nyugati hatalmak a békaterályságok és a potsdami határozatok végrehajtását megúsították. Olyan megszállási státutumot akarnak kidolgozni, amelyek segítségével Németországot katonailag megszállva tarthatják és gyarmattá változtathatják. Most azon látnak, hogy Németország két té szakadjon és Berlin szétszakítsa elkerézzék. A német néptanács bekezdettnek látja az időt arra, hogy a német nép felemelje szavát és olyan békét kérjen, mely lehetővé teszi, hogy más államokkal békésen együttműködjék.

A német népi tanács felkéri Franciaországot, Nagybritanniát, a Szovjetuniót és az Egyesült Államokat, hogy hívják össze a külügyminiszterek tanácsát, tárgyalják meg a német bekezdést és készítsék elő a békeértekezletet.

A német népi tanács előkészítő intézkedéseként a következőket tartja szükségesnek.

A német bekezdést a jaltai és potsdami egyezmény alapján vitassák meg, állítsák vissza Németországot közigazgatási és gazdasági egység, bontsák le minden valutakorlátozást az egyes övezetek között, alakítsanak ideiglenes központi német kormányt a demokratikus pártokból és szervezetekből és hívják össze a békeértekezletet, amelyen az ideiglenes német kormány is részt venne. (MTI)

Itélet a Kaas-féle bűnügyben

Budapest. A munkásbíróság szerdán este hirdette Itélet Kaas Albert és társai ügyében. Kaas Albert egyetemi tanárt egy hónapra fűlázra ítélték. társai közül 53-a, egy hónapra fogházi, több évig terjedő fogházbüntetés, sőt sújtott. Nyolc vádiottat felmentett a munkásbíróság.

Világítsák ki Csokonai siremlékét

Debrecen nagy költőjének, Csokonai Vitéz Mihály sírjához vezető Dorottya utcába be van vezetve a világy. Szeretnénk felhívni illetékesek figyelmét, hogy két oszloppal és kevés vezetékel a világytási siremlékig ki lehetne vezetni, hogy a sírnál egy lámpa égjen. Sokan más városból érkeztek a késő délutáni órákban is megnézhetnék így a költő sírját.

A Csokonai kultusz híve.

Olcsóbb lett a könyv!

A könyv a legszebb és most már a legolcsóbb ajándék. Vásárolja a debreceni könyvüzletekben.

Szörmebunda 729-Ft-tól
Prémzés nagy választékban
Nagy József
11. Újmezei
SZENT ANNA-UTCA 3. Telef. 624.

Igy indult el a hároméves terv

A hároméves terv első évéről az Országos Tervhivatal által kiadott jelentés érdekes képet ad a hároméves terv indulásakor, 1947 nyarán volt gazdasági helyzetéről és a tulajdonviszonyokról. Az első tervköltségvetés deficitet mutat, irányszintet elő, végül azonban 5,5 milliárd forint bevételei zárult 5,4 milliárd kiadással szemben. Ezzel az államháztartás kiegyensúlyozottá vált.

Az ipari termelés a legfontosabb iparágakban örvendően fejlődött szén-, nyersvas- és acélermelésük a háborúelőtti 86-93 százalékát tette ki már 1947 nyarán. A mezőgazdaság is fejlődött, nagyobb volt a bevetett terület, mint az előző években, de a szárazság keresztülvázta a számításokat. A rossz termés az árak emelkedését idézte elő — alapjaiban meg a jelentős — és illy módon az életszínvonal csökkentésének irányába hatott. Ez a körülmény jelentős mértékben csökkentette a bérek és fizetések 1947 augusztusában végrehajtott emelésének kihatását.

A tervhivatal csak 1947 augusztus 1-én kezdte meg működését, hiányoztak a terv végrehajtásához szükséges szervek és szervezetek, továbbá a megfelelő együttműködés a terv központi irányítására hivatott hatóságok és a tervet végrehajtott intézmények és vállalatok között.

Ezek a körülmények — mondja a hivatalos jelentés — kezdetben megnehezítették a terv végrehajtását és csak szivós erőfeszítéssel lehetett leküzdeni ezeket az akadályokat.

A tulajdonviszonyok 1947 nyarán volt állapotát vizsgálja fel ezután a tervhivatali jelentés. Munkásszám szerinti szénbányászataink 90, vasércbányászataink 99, mangánércbányászatainknak 12 százaléka volt állami tulajdonban. Ma azonban a nehézipari üzemek állami kezelésbe vételével nyersvas-termelésünk már 100 százalékig államinak tekinthető.

Az egész gyárparanc az a legős munkásszám alapján 1947 nyarán csak 34 százaléka volt államosítva. Az erőgépek teljesítőképessége szerint ez az arány 38 százalék volt. Voltak egyes iparágak, ahol semmi állami érdekeltiség nem volt, így a csont- és műanyagiparban, bőrparban, gumiparban ruházati iparban, sőt a textiliparban is csak 1,4 százalék volt az állami tulajdon vagy érdekeltiség.

A hároméves terv végrehajtása szempontjából ezek a tulajdoni viszonyok akadályokat képeztek. A magántőke — mondja a jelentés — nem a terv végrehajtásának előmozdítására, hanem megakadályozására használta pozícióját. A legfontosabb termelőeszközök köztulajdonba vételére, államosítására volt szükség, hogy a hároméves terv keresztülvételét biztosítani lehessen.

A bankok államosítása ugyan jelentős haladás volt, hiszen a bankokkal ipari leányvállalataik is az állami szektorhoz csatlakoztak, de az iparvállalatok átfogó államosítása lehetetlen volt mindaddig, amíg a jobbaldali szociáldemokrata vezetők tartották kezükben a gyár- ipar legfőbb vezetését.

Az 1948 márciusában megtörtént államosítással a gyárparanc 72,5 százaléka terjesztették ki az állami tulajdonra. A magyar gyárparanc háromnegyedrészét tehát kikerült a tőkés kezéből. A társadalmisított szektorhoz kell ezenkívül, számítani még a városi, megyei és községi tulajdonban lévő ipari üzemeket, a magyarországi szovjet vállalatokat, amelyek a potsdami határozat értelmében a magyarországi német vállalati érdekeltiségekből alakultak és a magyar-szovjet közös érdekeltiségű, u. n. vegyesvállalatokat. Így ma már csak tényleges külföldi tőkevel lé-

tesült 100-nál több munkást foglalkoztató vállalatok és a 100 munkánál kevesebbet foglalkoztató vállalatok maradtak magánkezekben.

383.460 gyáripari alkalmazottból így 278.078 jut az állami tulajdonban vagy állami kezelésben lévő ipari üzemekre, az 72,5 százalék, az egyéb közületek tulajdonában lévő ipari üzemekben 16.595 alkalmazott dolgozik, ez 4,3 százalék, a szovjet és a magyar-szovjet vegyes vállalatokban 13.886 alkalmazott, tehát 3,7 százalék a végül szövetkezeti tulajdonban lévő ipari üzemekben 4.281 alkalmazott van, 1,2 százalék. A társadalmisított szektor tehát 312.848 dolgozót mutat

Embercsempészbanda tagjait vették őrizetbe

A román-magyar határon veszedelmes embercsempészbanda működik. Most az egyik szervezett társaságot felgöngyöltette a bünyűügyi hatóság. Bóné Laos debreceni borkereskedő, Budai Eszaiás utcai lakos át akart menni Romániába családjával együtt, rokonait meglátogatni. Ajánlották neki a „felhajtók” Kriszteszku Demeter pocsjai lakost, aki embercsempészzel és árucsempészzel egyaránt foglalkozott. Kriszteszku 250 forint előleget kért, azonkívül számlára való bóranyagot, majd újabb 250 forintot követelt. Bóné megadta neki. Ejjel 1 órakor Pocsajban Fekete Béláné 250 forintért kivitte székereken Bónékat a határ közelébe, ott pedig Kriszteszku vette volna át a szerepet. Kriszteszku újabb

fel, az őszlétszám 81,7 százalékát.

Külföldi érdekeltiségű vállalatoknál 21.023 alkalmazott dolgozik, 5,6 százalék, a 100-nál kevesebb munkást foglalkoztató magánvállalatok üzemében 48.552, 12,7 százalék, magántulajdonban lévő ipari üzemben tehát 69.575 dolgozó van, ez az őszlétszám 18,3 százaléka. Tekintve hogy bányászataink 93,3 százaléki, gyárparancunk 81,7 százaléki, közületekünk nagyüzemi része 97,8 százaléki tartozik az államosított szektorhoz, a jelentés megállapítja, hogy Magyarország ipari-területi gazdaságának immár 85,3 százaléka tartozik a társadalmisított szektorokhoz és csak 14,7 százaléka van magántulajdonban.

penzt követelt és mivel Bónéknál már nem volt több pénz, egy családi fénykép hállapára írta rá szüleinek az üzenetet, hogy még fizessenek Kriszteszkunak 200 forintot. Kriszteszku ekkor átment a határon és egy bokorban várakoztatta Bónékat azzal, hogy majd felüljön, és akkor induljanak. Sokáig vártak, de a fűtől elmaradt, és mivel Bóné kislánya már fázott, visszamentek Pocsajba és jelentették az esetet a hatóságoknak. Így indult meg az elárulás Kriszteszku, Fekete Béláné ellen.

A nyomozás során megállapítást nyert, hogy Kriszteszku rendszeresen foglalkozott embercsempészzel és több társa volt a határon túl is. Most állítják össze büneljrozmát.

Halál lett az autógázolásnál szerzett körömsérülésből

A közelmúltban autógázolás ártalmát Debrecenben, egy autó elütötte Csákö Albiné 61 éves Rákosi teletti lakost. Aki agyrázkódást szenvedett, azonkívül a lábujján az egyik köröm sérült meg. Az orvosi vizsgálatnál az agyrázkódás látszólag súlyosabbnak, míg a körömsérülést jelentéktelennek tekintették. Csáköné most a klinikán meg-

halt, kiderült, hogy a körömsérülésnél tetanuszmérgezés lépett fel és ez okozta a halálát. Dr Szarukán József tanácselnök, vizsgálóbíró elrendelte a holttest felboncolását és egyben megindította a vizsgálatot. A vizsgálat kiterjed arra vonatkozólag is, hogy a gázoló autó veze őjének kilitét megállapítják.

Ikolás gyermekek téli étkeztetése

A városi tanács tegnapi ülésén Káldor Eiza, a szociális ügyosztály vezetője jelentette, hogy népdéi minisztérium 8000 forintot utalt ki az iskolás gyermekek téli étkeztetésére. Az összegből tejfőzést vagy lekváros kenyeret adnak minden délelőtti, a rászoruló iskolás gyermekeknek.

A téli étkeztetési akcióra az UNICEF is nagyobb támogatást nyújtott a kiadásra.

Munkásbíróság elé kerül, mert nem helyezte üzemképes állapotba traktorát és cseplőgépet

A debreceni törvényszék fogházába szállították Nyárádi László 36 éves gépészkezdőt, nyirapoznyai lakost. A hároméves gazdasági terv megvalósítását veszélyeztető büntetési vádakkal Nyárádink volt traktora, traktorekéje, cseplőgépe. Néron a cseplőgépet nem helyezte üzembe, most pedig üzemképtelen, de szántóképesse tehető traktort a kijelölt határidőig, több zöi felhívás ellenére sem javíttatta ki és hozta a rendbe. Szabotálás miatt állítja az államügyészség a munkásbíróság elé. Nyárádi azzal védekezik, hogy nem volt pénze rendbehozni traktorát.

Szöllőoltványok Hazai gyökeresek
Sima vesszőket olcsó áron garancia mellett. Árjegyzékot díjtalanul.
Dér Ignác
szöllőoltványtermelő
Abasár, Fő-út 120. szám

Rostás országos főtűkár a Szabadságharcos Szövetség debreceni taggyűlésén

A Szabadságharcos Szövetség debreceni csoportja november 29-én, hétfőn délután 5-kor az Arany Birkában — ösziangyűlést tart. A gyűlésre Debrecenbe érkeznek Rostás István országos főtűkár, aki a taggyűlésen beszédet mond. Rostás főtűkár politikai beszámolót tart, ismereti a Szabadságharcos Szövetség előtti eredményeit s vizsgálja a Szövetség jövővi munka programját. A taggyűlés keretében tartanak beszámolót az egyes szakosztályok vezetői. Taggyűlés előtt fél 4 órai kezdettel vezetői értekezést tart a Szabadságharcos Szövetség debreceni csoportja.

A Szabadságharcos Szövetség debreceni csoportja felhívja tagjait hogy a taggyűlésen minél nagyobb számban jelenjenek meg.

A gályarab-szabadító Ruyter admirális leszármazottjának levele Debrecenbe

Eszerpentó nyelvű levelet hozott a posta a debreceni idegenforgalmi hivatal vezetőjének, Zsigó Károlynak. Hollandiában Amsterdamban íródott. Küldője, D. Van Diek a debreceni gályarab emlékoszlopokról kért felvilágosítást. Amint levelemben írja, ő a gályarabokat kiszabadító de Ruyter admirális távoli leszármazottja. Tudomása van arról, hogy Debrecenben van egy oszlop, amely a híres admirális emléket megőrököti. Ennek leírását, esetleg képét kéri. Zsigó Károly azonnal felnyképeztette a gályarab-emlékoszlopot s a képet, valamint az emlékoszlopon levő telfordítást megküldte Hollandiába, de Ruyter admirális leszármazottjának.

H I R E K

TIED AZ ORSZAG, MAGADNAK EPITEDI

Száz évvel ezelőtt

1848 november 25-én megbámulják a pesti utcákon a Bocskay-huszárokat, akiknek csapatát akkor helyezték a fővárosba. „Hősies szál-termetük, dell férfiaságuk s józáltsággal váasztott egyenruhájuk mindenképp figyelmét magára vonta — írják a hírlapok, — búzavirág színű mantét és dolmányt fehér zakókat és hamuszín csákót viselnek fehér tallal, nemzeti rózsával...” — Pozsonyban tartózkodik Görgey hadserege, mintegy 15.000 ember, a sereg többi része, főként a lovasság a falvakban van elhelyezve s a határszéleken őrködik és az előcsapatokkal való apró csatározásokban mindig győzedelmesen veri vissza az ellenséget.

— Várható időjárás. Mérsékelt északi, északkeleti szél, változó felhőzet, néhány helyen kisebb fűtő havazás, havasos lehet. Erős éjszakai fagyok. A nappali hőmérséklet is tovább csökken.

— Úgyeletes gyógyszerárak: „Mégváltó” Vöröshadsereg útja 18. „Csokona” Mester u. 43. „Hungária” Szoboszlai út 4 f. sz.

RÁDIÓMŰSOR CSÜTÖRTÖK. Bpest 1. 6.30: Farszóró, 7.20: Zene, 8: A nagymesse, 8.15: Hangszerek, 9: Ének, zongorá- és hegedűszámok, 9.12.15: Hálógyűlés, 1: Ébresztés, 1.15: Astral muzsika, 2.15: Magyar nóták, 2.30: Énekszámok, 4: Jézusmese, 4.30: Gyermekeknek, 5.10: Hadigondolatok, 5.15: Szovjet napok, szovjet emberek, 5.25: Vöröshadsereg, 6.40: Sötét küldi színek szívein, 7: Ismeremőri: Lucia, Közevítés az Operánál, 10.40: Zene — Bpest II. Du. 5: Jaz, 6: Zongorahangverseny, 6.15: Hangos híradó, 6.30: Jazskelvelők iskolája, 7: A falu hangja, 7.30: Csütörtök este, 9.15: Magyar nóták, 10: Sötét küldi színek szívein.

— A Szent Anna plébánia templomban három napos ajátosság van. Kalazanci Szent József, a piarista rend alapítójának három év százados halála alkalmából. Az ajátosság ma, csütörtökön este öt órakor kezdődik. A szent beszéd keretében Szentgyörgyi András erre az alkalomra írt pápai körlevelet ismereti. Pénteken este öt órakor Pálmai József dr. helynökölti tükár, szombaton pedig Molnár János prépost-plébános mondának szent beszédet.

— A Magyar Szovjet Művelődési Társaságban pénteken délután 4 órakor dr. Némédi Lajos tart előadást „Az orosz irodalom kezdetei” címmel.

— A dokkmunkások sztrájkja következtében Newyorkban 167 ezer postászik halmozódott fel, amelyet a sztrájk miatt nem lehet a hajókról elszállítani és kézbesíteni. A külföldre menő postászikokban igen sok szeretetsomag van.

— *Saffi tánciskolájában (Sas-u 2. sz.) hatodikára új tanfolyam kezdődik. Minden csütörtökön 7 órától, vasárnap 6 órától kezdődik.

— A népkonkoly karácsony után megnylik. A város rászoruló munkásszékű és munkaképtelen lakosai számára szervezett étkeztetési akcióra a város szociális ügyosztálya már megkezdte az élelmiszerek beszerzését. Az idén a központi áruak olcsósága miatt gyultrán szerepel majd káposztás étel a népkonkoly étrendjén, 5000 forintért vásároltak káposztát a téli étkeztetési akció számára. Ezt az összeget a népdéi minisztérium bocsátotta rendelkezésre.

— 101 éves korában meghalt Garacz Mihályné Berényi Mária kecskeméti asszony. A magas kort megért asszony 20 éves korában ment férjhez, 70 évig élt férjével, aki szőlőmunkás volt. Öt gyermeke született, akik közül a legidősebb most 76 éves. Garaczné négy háborút ért meg, beteg sohasem volt.

Ma: Fiúk, lányok, kutyák búcsúelőadása

A Független Kisgazda Párt rendezésében ma, csütörtökön délután 5 órakor a Kisgazdapárt színpadán búcsúelőadásban kerül bemutatásra a Fiúk, lányok, kutyák c. nagyszínerű francia vígjáték. Jogyek elővételben még ma délelőtt a helyszínen válthatók. A rendezőség a mai előadásra fűtött nézőtérrel gondoskodott s egyben felhívja a közönség figyelmét, hogy a Jogyek egységes áruak és számozatlanok, vagyis a vendégek az érdekes sorrendjében foglalják el helyüket.

— Kalydy Anna és Öry Mihály f. hó 23-án tartózzák esküvőjüket. (M. k. é. h.)

— A debreceni népgyűléség több ügyben készítette el a vádiratot. Petrov István nyiregyházi, Pozsonyi-utcai MÁV nyugdíjas demokráciellenes kijelentéseket tett két összejövetel előtt. — Kollárovits Lajos 34 éves hivatásos fohadnagy, nagykövölő lakos ellen népelenségesség miatt adott ki vádiratot a népgyűléség: a 12. háttárvadász alakulatnál, mint századparancsnok durván bánt a legényekkel, többeké: kikötöztetett, ha nem nótázott: menet közben a század, az úton kúszatta, futtatta őket. — Bereáth Lajos pocsjai földműves Konyáron, a legutóbb tartott mezőgazdasági kiállításra tett demokráciellenes kijelentést. — Mihaleczk Jolán 31 éves érettségizett nő Sárospalján helyen igazgató kifejezéseket használt. A fátárgyalás ügyükben rövidesen meg lesz.

Varrógép alkatrészek kaphatók Horváth, Hunyadi-u. 19.

— Előzetes letartóztatásba helyezte a debreceni népgyűléség Sipeki József mezőkövesdi lakost. Heves közönségben többek előtt szidalmazta a mai demokráciás rendszert és azt kiabálta: „Lesznek én meg csendőri!” Az eljárás megindult ellene.

— Ongyilkosságot követelt el Csökkmön Pétercs Ferenc csökkmölakos, az istállóban felakasztotta magát. Tettét betegsége miatt követte el, a közelmúltban leestett a székéről és gerinctörést szenvedett. Munkaképtelenné vált, ez keserítette el annyira, hogy megvált az élettől.

Ernyőt készítőnél vegyen!

Ernyőszalon, Piac 77

— *Kis alakra fekete női kabát adó. Szabászatot tanok, Papp női divatszalon, Szent Anna 12.

— Fárdi? — unatkozik? Jóljön a Bikabál — miért habozik? Finom magyar konyha, kiűné bereti!

— A kiöltött tosz szelvényeidet legkésőbb pénteken küldd el, hogy szombaton a lottoigazgatóság toszosztályához beérkezzen.

— A debreceni államügyészség több olyan gazda ügyében folytatja a vizsgálatot, akik az ütemterv alapján előtér háttárdőre nem végeztek el az őszli szántást-vetést. Dr. Pincér József és dr. Király Gyula államügyészek Debrecen határában, Hatáp, Elep stb. folytatják a helyszínen a vizsgálatot, míg dr. Jakabynyi Béla államügyész Kaba—Tetőtlenre utazik ki csütörtökön.

— Ismételt felhívja a városi adóhivatal a háztulajdonosok figyelmét, hogy házbérvallomási levelket november 30-ig feltétlenül adják be.

— Kicsét a villamosból Keszthelyi Mihály uszomeser, Nagyerdő 4. lakos és hátán kisebb sérüléseket szenvedett.

— Sok a kerékpárolás. A debreceni rendőrség naponta 5-6 kerékpárolás ügyében tesznek panaszt és csaknem minden esetben kiderül, hogy vigyázatlanul hagyott kerékpárt lopnak el. A rendőrség erélyes nyomozással nyomában van a tetteseknek, és ugyanakkor felhívja a közönség figyelmét, hogy a kerékpárok elhelyezésénél fokozottabb gondot fordítsanak kerékpárjaik megbízható helyen való elhelyezésére s ez által igyekezzenek elejét venni a sűrűn ismétlődő lopásoknak.

A MOSZK bármilyen tételben megvásárolható — viszonteladóknak is — kapható a Hajdúsági Szövetkezet Huszárlaktanyai raktárában.

Igazolványokat a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től — Bajcsy Zsilinszky-utca 1. Bikabérez. —

Két magyar diák kálváriája nyugaton

A nyugati jólétéről szóló hazug propaganda hatása alatt Csuka Endre 15 éves és Farkas Guidó 17 éves kereskedelmi tanulók, dolgozóspáros szülők gyermekei két héttel ezelőtt neki vágta a világnak. Most családostan, éhező és rongyosan tértek haza. Mint mondták, hazug volt minden, amit otthon terjesztettek.

Nem vártak bennünket sem szállással, sem ennévelővel. Ausztria amerikai övezetében az egyik magyar táborból, a másikba küldtek bennünket. Sehol sem kaptunk szállást vagy enni, sőt mindenütt ridegen elutasítottak. Végül Astenberg az ajánlották álljunk be a francia idegenlégióba, mert nem tudnak sem férő helyet, sem élelmet biztosítani.

Ebben a táborban sok magyar van. Ezek három éve várakoznak arra,

hogyan kerülnek nyugatra. Eheznek fázunk. Már éppen azon voltunk, hogy belépünk az idegenlégióba, és elmentünk ennek irodájába, miközben ott várakoztunk egésznapig, mennyivel jobb volt otthon. Nem kellene éhezni, fázni, jó lenne iskolába járni. Anynyira erővel rajtuk a honvágy, elhatároztuk, hogy hazamegyünk. Odakinn láttuk, mi a különbség Magyarországon és a nyugati „Eldorádó” között. Mint kiderült, a többi magyarok, s nemhogy segítettek volna, de még azt is irigylétek, ami rajtuk volt. Saját szemünkkel láttuk, hogy a táborban szűkölködnek, éheznek és fagyoskodnak. Ok még mindig hamis ábrándok, hogy után futnak. Boldogok vagyunk, úgy itthon lehetünk.

Rendelet a női soffőrökről

A hivatalos lap tegnapi számában közölt rendelet értelmében társaságokcsont, személyszállító taxit és teherautót, valamint beteg és hullaszállító gépkocsit a jövőben nő is vezethet. Autóbusz vezetésénél a korhatár: a betöltött 20 év.

Véresre verte a szomszédaszonyt, mert sűrű feleségét vizsgálta. Szabó Gyuláné Sámson tanácsos, lakos odamenet szomszédasszonyához, aki férjével történt perpatvar miatt sírt, hogy megvilágosítsa. A szomszéd Biczó Sándor ezért rájárt és Szabóék ügyét összeverte, hogy 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. A rendőrség a támadó ellen megindította az eljárás.

Csirkéhuszt kedve tolvajt a nyomozó rendőrség. Tarr Julianna Bellegől 380. lakos bekerített udvaráról ismeretlen tettes ellopt 4 kacsa, 20 csirkét 400 forint értékben. A baromfitolvajnak nyomában van a rendőrség.

Két előadás a Déri Múzeumban. F. hó 26-án, pénteken délután két előadást rendez az Idegenforgalmi Hivatal a Déri Múzeum előadótermében: 5 órákor a város ismertető és idegenvezető tanfolyamon dr. Sajó Sándor tart előadást „Idegenforgalmi propaganda” címmel. Az előadás a városi tanfolyam hallgatói részére, ha idegenvezetői vizsgát kívánnak tenni, kötelező. 6 órákor a Mestertanulmányok hangversenyszorozattal kapcsolatosan dr. Pukánszky Béla egyetemi tanár tart előadást „Csajkovszki” címmel. Mindkét előadásra a belépés díjtalan. Az előadásra már kapható a Csajkovszki-est hangversenymemlékéje a művek tartalmával 1 forintos árkán.

Gyászrovat

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a felejtetelen jó édesanya, anyós és nagymama

özv. Kusza Gyuláné
szül. Herke Ida
70 éves korában elhunyt. Temetése pénteken 3 órákor lesz a 2. A. ravatalozóteremben. Gyászolják: szeretők, felesége, gyermekei, menyje, veje, unokái, testvérei, sógorai, sógornői, nagynénje, nagybátyja, a hírvételei, rokonsága, kartaik és jobárait. Gyászlap helyett is. Lakás: Buda, Kézdivásárhely u. 23. Gabauer temető.

Polgár István
timárság
75 éves korában elhunyt. Temetése pénteken 3 órákor lesz a 2. A. ravatalozóteremben. Gyászolják: szeretők, felesége, gyermekei, menyje, veje, unokái, testvérei, sógorai, sógornői, nagynénje, nagybátyja, a hírvételei, rokonsága, kartaik és jobárait. Gyászlap helyett is. Lakás: Buda, Kézdivásárhely u. 23. Gabauer temető.

id. Süvöltös Sándorné
Mikó Eszter
tímárnester néje 70 éves korában elhunyt. Temetése pénteken 3 órákor lesz a 2. A. ravatalozóteremben. Gyászolják: szeretők, felesége, gyermekei, menyje, veje, unokái, testvérei, sógorai, sógornői, nagynénje, nagybátyja, a hírvételei, rokonsága, kartaik és jobárait. Gyászlap helyett is. Lakás: Buda, Kézdivásárhely u. 23. Gabauer temető.

denki jelenjen meg — 5 órákor szakosztályi pénteken fél 5 órákor ülés; tart.

KIOSZ HIREK

Szikkvizes szakosztály esztendőnkön du. 5 órákor ülést tart a KIOSZ helyiségében — Akik szívesen és fat jegezték és szívesen előtértek jelenkezzenek az utalványokért a KIOSZ irodájában (Kossuth u. 28.), mert a szén rendelkezésünkre áll. Az igényelt ára másszáz forint 27.30-tól 27.80 forintig. Kérjük a befizetéseket mindig előbb eszközölni. — Vendéglátó adóközösség esztendőnkön du. 5 órákor szűk székfészekben (Miklós u. 23) közgyűlést tart. Az ügy fontosságára való tekintettel pontos megjelenést kérünk — A kisipari hitelignóvó blanketták megérkeztek. Kaphatók a Tiszántúli Mezőgazdasági Hitelintézetekben Piac u. 9. sz.

A KERESKEDE PARSULAT (KIOSZ) HIREI

Felkérjük a tagsági díj hátralékos tagjainkat, hogy tagsági díjukat saját érdekében rendezzék a KIOSZ pénztárára, vagy az adóközösség felé. — A kereskedelmi adóközösség felkéri a hátralékos adóközösségi tagjait, hogy hátralékaikat 8 napon belül egyenlítsék ki, mert nevezettek ellen végrehajtást fogantatott az intézkedés. — Az öszi szakkonferencia du. 26-án, pénteken délután 5 órákor fontos ügyben tárgyalást tart. A fontos tárgysorozatra tekintettel a szakosztály tagjainak megjelenését kérjük — Felkérjük azokat a füzorkiskereskedőket, akik a Vigadó Mihály utcáj iskolánál tohannunkán résztvettek, penzben este 6 órákor egyenlítsék helyiségben a megbeszélés végéig fontos ügyben megjelenni szíveskedjenek.

SZERVEZETI HIREK

Fodrászsegéd és tanuló 26-án, esztendőnkön este 6 órákor közös gyűlést tartunk a munkaadókkal együtt az Ipartestület házában, fontos szakmai ügyben minden munkavállaló részvételével jelenjen meg — Kereskedelmi alkalmazottak szakosztály esztendőnkön du. 5 órákor esztendőnkön ülést tart. — Textil szakosztály foytatólagos szakmai előadása pénteken du. 6 órákor lesz — Pedagógusok szakosztály esztendőnkön ülést tart, hogy ma délután az előjegyzett riportosa utasítását megkezdje. Papírvesztést mindenki hozzon magával. A pedagógusok színelvétel csoportjának minden tagja ma délután fél 5 órákor fel kell lenni jelenjen meg Kossuth u. 48. alatt.

SPORT

DVSE-NYMAV NB II. mérkőzést rendeznek vasárnap a Dózsa u. pályán. A debreceniek csapatában már valószínűleg játszik Racz is, sőt szó van Tóth beállításáról is. ha tudja vállalni a játékot. A keddi edzésen mindkét játékos megjelent. Racz már egész jól mozogott. Tekeki ki-mélt magától. — A DVSE Budapesti Játékos Vasárnapján a VAG ellen. A többi NB II. mérkőzés: Miskolc VSE-Göd, Mátészalka-D'nyer, NYSDSE-SSE, Pétercsé-MTE, Wolfner-STK és Törökcsé-MOGURI. — Az NB III. Debrecen, csoportjának rangadóját játszik a vasárnap Debrecenben. A bajnokság első helyeztje

a Kivárdai ÖSE csapata látogat városunkba és a második helyezett Posádai Játékos. A rangadót vasárnap délelőtt fél 10 órákor rendezik a Stadionban.

Ne merlegeljenek a játékezték. Tóth Endre a JT futókra az I. osztályú egyenlítőre érkezett a játékezték és elmondta, hogy a játékezték figyelemre méltó, hogy ne merlegeljenek és a 10-os büntetőterületen belül elkövetett szabálysértéseket ugyanígy torolják meg, mintha azok a mezőnyben történnék volna.

A jövő héten jelöljük ki a válogatott keret tagjait. Az MLSZ elnöksége legnapján ülést felkérte a válogatóbizottságot. Jelöljük ki a válogatott keret tagjait és hozzanak javaslatot arra vonatkozóan, hogy lehetne az élvonalból játékosokat tehermentesíteni a mérkőzés előtti utazás miatt. A válogatóbizottság a jövő héten terjeszt indítványt az MLSZ elnökség elé.

Mi volt a biciklárók sikerének titka? Sebes Gusztáv az Edzők Testületében előadást tartott a szocialista biciklárók és a pécsi csapatról — svéd mérkőzésről. Elmondta, hogy a biciklárók a mérkőzés előtt négy héttel táborba vonultak és edzőltek, a magyar származású Hajdu, a mérkőzés előtt nyolc nappal nem adott labdát a játékosoknak. Csak atletikai tréninget tartottak. Ez volt az oka annak, hogy a bolgár játékosok labdarúgóvá váltak. A svéd-osztrák mérkőzésről előzőleg elmondta, hogy az osztrák fiatal játékosokat dobta a kúszócsónakba és ennek következtében győzelmet ért el. Végül felhívta az edzők figyelmét, hogy tanítsák meg a játékosokat a kemény szabad edzésre, az ellenfél játékosait, de nem szabad a kemény edzés ösztönözésére az alatomosság.

Kétdobozos tornász Varsoba utázi. Vasárnap Varsóban magyar-nyelvi tornászversenyt rendeznek. A D. Postás SE csapatából Tóth Lajos és Magyarosi-Kisné János válogatottak b. a válogatottba. A két olimpiaként már felutazott Budapestre, hogy onnan a válogatott többi tagjával holnap Varsoba utazzanak.

Debrecen városi és országos füzorkiskereskedők vasárnap rendezik meg a DVSE. A versenyen — amelyet a Sportcsarnokban rendeznek — elindul az utolsó magyar csapat. A debreceniek közül Budapest, Cegléd, Kiskomlós, Diósgyőr, Szeged legjobbak indulnak. A verseny hajnalos kiindulást és szép mérkőzéseket ígér.

Országos II. osztályú súlyemelő verseny rendeznek vasárnap Debrecenben. A versenyt a DVSE rendezi a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság Piac utca helyiségében vasárnap délután 5 órai kezdettel. A versenyen a legjobb budapesti, csepeli, újpesti, szegedi és nem utolsósorban a kiváló debreceni versenyzők indulnak. Elmegezően délután 3 órákor országos kezézőversenyt rendez a DVSE, melyre nevezettek az előző délután 2 és 3 óra között a versenyrendező. — Kettős mérkőzés az egyetemi sporttelepen. Vasárnap két bajnoki mérkőzés játszunk a DEAC pályán, 10 órákor DEAC-Hőszórnány mérkőzés lesz, míg utána kerül sor a DEAC II-Hajdubárház mérkőzésre.

Játékeztékötölés. NE III. Debrecen —nyíregyházi csoport: Karcag-Záhony Gomb. a (Regény), PMAV-BUSE határjelző: Gellén, Balkány-Fehérgyarmat, Dohánygyár —VAOSZ: Sölösi, (Hadházi, Molnár), Postás —Kivárdai határjelző: Mocsári, Kunad-

—Márak, Nyírmező-Nyírbátor, Tiszalök-Nagykálós Úzabán (László —Keréti I. o.; Bujváros—Kaba de Csaba Heszoboszló—Pladányi DSE-Gutfreund, Derecske—Hajdúszoboszló, Tiszafüred—Sárrétudvari Bíró I., Polgár—Báránd Takacs DEAC-Hajduböszörmény Köztér (Bíró L., Ludmann), DVSE II—D. Mőre Vere-s (Nagy Zs., Laczko) Hajdunás—B. MASOVOL Pasztor. —Kerületi II. o. DEAC II—Hajdubárház Ekl (Bécsi, Kovács Ö. J., D. MASOVLET—FRKOS, Sárosi (Piller, Orsz) Dohánygyár II. —DVSE II. Körös (Horváth I., Nagy II.), D. Fások—Vármegyei Malaj (Várkonyi, Gellén), Rancol Postás II. Zagyva I. (Pelles, Szilagy).

Kerületi II. oszt. állása			
1. Vasmőre	10	28: 8	18
2. DVSE II	10	40:12	16
3. Postás II.	10	37:15	16
4. Dohánygyár II.	9	22:10	13
5. MŐRE	11	35:21	12
6. HAPAC	10	24:21	11
7. DEAC II.	10	19:18	9
8. D. Fások	10	17:28	9
9. Hajdúszoboszló	11	12:24	7
10. D. MASOVLET	9	15:28	6
11. Hajdunás	10	10:28	3
12. D. FÉKOSZ	10	0:45	—

Kerületi asztalitenisz csapatok közötti eredmények: Hapoc—Biharkeresztúr: 13:5, P. s. d. I—HGYSE 13:1.

Németh György a MOATSZ egyetemes szövetségével együtt a egységű szövetséget szervezett a egységű szövetséggel. Mindkét szövetség a egységű szövetség. Németh György szövetségi szervező helytől a kerületi előadói teendőket továbbra is György Mihály helyettes kerületi előadó látja el.

Szombaton és vasárnap Karcagon országos III. osztályú asztalitenisz versenyt rendeznek a versenyen a debreceni asztaliteniszszervezők indulnak.

A kerületi asztali tenisz bajnokság vasárnapi mérkőzése: VAOSZ—DVSE II, DVSE III—KAOSZ, Postás II—DEAC, DVSE—Heszoboszló, Hapoc—BUSE, Postás I—DVSE.

DVSE—Mágnakalimázottak barátságos asztalitenisz mérkőzés. DVSE 13:5 arányban nyerte. A DVSE együttes 30. szerezte meg a Magánalkalmazottak csapatában Szűcs és Lengyel csapat játékosai mutatott.

Hátrélag Ferenc az MDP sportosztályának vezetője pénteken este 7 órákor a városi úti kintárolóteremben előadást tart. Az előadás csak meghívottak jelenhetnek meg. Hidas Ferenc a magyar sport jövő feladatairól beszél.

Minden SZIT sportfelelős fejelemi terhe mellett kötelessé megjelenni esztendőnkön du. fél 6 órákor a Sportcsarnokban. Amelyik versenyző nem jelenik meg, az a SZIT sportfelelős megjelenni. (Ugyanitt lesz a SZIT sajk és asztalitenisz sorozás is megtartva). Városi SZIT sportfelelős.

Csütörtökön délután zárul a SZIT asztalitenisz és sakk nevezése. Az asztalitenisz nevezéseket Szabó Gyula vezeti, míg a sakk nevezéseket Somlai György dobánygyár ma délután fogadja. Felkérjük azokat a SZIT sportfelelősöket, hogy akik még a nevezéseket nem adták be, feltétlenül adják be. A D. Előre (szász igazolt) játékosai ma délután fél 6 órákor a Salátróm-utcai teherautóval jelenjenek meg.

SPORTKÖRHIKA. — A pályagyár—VAOSZ NB III-as mérkőzés vasárnap délelőtt rendezik a dohánygyári pályán. —Ava, „Ricsi” az Újpesti szakszervezet válogatott játékosai hazatér tugszából. — A Ferencváros Egyiptomban, Vassá Casablnobba készül a téli szünetben.

ALLÁS (2)

FOZNI tudó fiatal nő. most felvétel Klinikai Szülészeti osztályra. 2—1805

RADIO, HANGSZER (4)

RADIO 3 lampás olyan előadó Gyephor és Pozonyi útból nyílik. 4—1804

BUTOR, SZÖNYEG (5)

KOMBINÁLT esztendőnkön legolcsóbban állandóan kaphatók. kisipari munka Pétercsé u. 30. 11 30. — 5—915

KÉZMUNKA függöny keményfa háló előadó, Malomkő u. 6. 5—353

REKÁMÉ ársínait karácsonyig 880-ról 800-ra le szállítottam, tekintse meg veltékényezzer nélkül (Részlet) Major kárpitos, Pétercsé u. 26. 12. 25 — 5—1006

HALÓSZORA feszített, fenyőzet, rendkívül olcsó áron előadó, Kossuth u. 51. 5—358

EBÉDLŐ, asztaltól, Berkel mérleg, autógépez előadó, Gambirinus étterem. 5—348

ÉPÍTÉSI ANYAG (10)

TÉGLA, deszka, gerenda, fa, ártó, ablak, vaserenda olcsó előadó, Piac u. 45. II. 2. 10—1807

TERMENY ELLELMISZER (8)

KORPA szabadforgalmi előadó kapható Hajdu Hivatal Szoboszló út 3. 8—321

ALLAT (3)

ELADÓ egy deb 180 kg-cs szék. Poczslav út 74. 9—342

CIPŐ, RUHAZAT (8)

BUNDÁT vagy szubbundát veszek Simonffy u. 1. c. tejüzem. 6—355

CÉP, MŰSZER (11)

BOY centrálhobos előadó. hatra varrt nagy szabó. gép előadó Darabos u. 12. Bíró. 11—359

SZALÁGFÜRÉS 600-as fázilvanyal 4.3 HP 110—220 voltos motor vas csúszóval, asztaltűzhely előadó, egyéb berendezés tárgyakkal vagy nélkül Sziv. u. 14. 11—1806

SZALÁGFÜRÉS 65 cm Oszta gyártmányú, keveset használó előadó. Hadas esztendőnkön Hajduböszörmény. 11—1803

JARMU (12)

TÁRSZEKER kifogástalan állapotban fuvott gumij kerékekkel előadó. Cim a kiadóban. 17—1768

ÜZLET AJANLAT (13)

ÜNNEPEKRE legolcsóbb ajánlatok egy ragyogó szép fenyőkép, Berékli. Piac u. 33. 12. 24 — 15—316

GONDOSKODJON anyukék gyermekeiknek ezüst ajánlatok. Most óriási választékban előadó vásárolható Berékli. Piac u. 38. 12. 24 — 15—315

ÖSZTERGYSZÉK asztalhoz áthelyezhető. Mindennemű bútortól, perzsa és más bútorokig, ruhament, varrógépet veszek előadó, Mar. zel, Erzsébet u. 44. Hunya. d. utca sarkától harmadik ház. 12. 25. — 15—346

ADÁS-VTEL, VEGYES (14)

TÖRT esztendőnkön használt órák vásárol Poliak Bajley Zs. lények. 2. 12 26 — 14—826

CSAPOUICAI kanyarban

sarokház, Kazinczy utca 12. el. eladó. Ért.: Rákóczi u. 18. sz. 11. — 19—4

INCATLANFORGALMI IRODA (22)

ELADÓ: Bellegől 28. b. költözött háromszobás esztendőnkön előadó, prima szőnyegmőcsölés, Hadházi u. 24. 300 négyzetméter házhoz. Belvárosban 300 négyzetméter esztendőnkön előadó, Pataky u. 20. 22—356

NAGYALLOMÁS esztendőnkön 3 szobás fűtőszobával beépített. Vár utca nagy 10. szobájú ház esztendőnkön, Erzsébet utca közelméte hátrélag esztendőnkön. Árkad-terem hátrélag esztendőnkön 15.000 Ft. Házra, szobákban kis ház kettőszobás forint, Pataky irdo, Gaspó u. 19. 22—343

ELVESZETT (24)

ELVESZETTETTEM kerek arany karórát, bfordó esztendőnkön előadó, Pataky utca elején, becsülettel megtalálójára hozza el Rákóczi u. 80. alá Kereskéshez. 24—357

SZINT Anna utca 11. szobás esztendőnkön előadó VI. utca elején, megtalálójára hozza el Rákóczi u. 80. alá Kereskéshez. 24—344

KISCAZDAPARTI UJSÁG

Szerkesztésért felelős: PÁLFI JOZSEF

Kiadásért felelős: SZICETHY GYULA

Nyomja: TISZANTULI

KÖNYV- és LAPPKIADÓ Zrt. Műszaki igazgató: SZICETHY KÁROLY